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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Label 'kinderrechtenschool'  -  Initiatieven

Plan België reikt het label van ‘kinderrechtenschool’ uit. Scholen die het label hebben, 
volgden daarvoor twee jaar een traject waarin ze kinderrechten centraal plaatsen en dat 
ook aantonen. 

Een kinderrechtenschool is een school die niet enkel de rechten van de Belgische 
schoolkinderen centraal stelt, maar ook die van leeftijdsgenoten in alle uithoeken van de 
wereld. Ze capteert deze rechten in de dagelijkse schoolcultuur en schenkt er aandacht 
aan, zowel in de lessen, als in het schoolreglement en de schoolse activiteiten. Deze 
scholen werken op die manier mee aan het welzijn van anderen over de hele wereld. De 
laatste uitreiking van het label was op 21 november 2016. Daar ontvingen zes scholen 
het label. 

Het succesvolle label ‘kindvriendelijke stad’ van collega-minister Gatz kan gemakkelijk 
gekoppeld worden aan voorgaand verhaal.

1. Kan de minister de werkzaamheden op dit moment van het project toelichten?

2. Ondersteunt de minister het label? Zo ja, op welke manier doet ze dit? Zo neen, hoe 
staat ze er tegenover en zijn er plannen om op termijn wel initiatieven te nemen?

3. Hoe staat de minister tegenover een samenwerking met collega-minister Gatz om 
dergelijk label ‘kinderrechtenschool’ breder uit te dragen, samen met het label 
‘kindvriendelijke stad’? Welke initiatieven zal ze desgevallend nemen?

 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 192 van 19 december 2017
van TINE SOENS

1-2.Ik zet scholen aan om te investeren in een veilig en participatief schoolklimaat 
waarin elke leerling zichzelf kan zijn en zich optimaal kan ontwikkelen. Aandacht 
voor kinderrechten staat hierbij centraal. Dit kan verschillende zaken omvatten zoals 
het tegengaan van pesten, extra inzetten op leerlingenparticipatie, aandacht voor 
burgerschap, respect voor elkaar etc. Scholen zijn hierbij vrij om te kiezen welke 
methodieken ze gebruiken. Vanuit Onderwijs wordt er geen specifieke ondersteuning 
voorzien wat betreft het project kinderrechtenschool van Plan België. Ik heb dan ook 
geen overzicht van de stand van zaken van het project. 

3. Momenteel zijn er geen plannen om samen met collega-minister Gatz het label 
‘kinderrechtenschool’ breder uit te dragen. 


